2014年1月29日

我区组织开展节前城区安全生产联合检查

本报讯为确保春节期间城区安全,区政府印发《关于开展城区安全生产集中检查的通知》(东昌安委办发[2014]3号)文件,要求城区街道办事处及有关部门按照各自职责,组织开展本辖区、本行业(领域)安全生产集中检查。为确保活动取得实效,1月24日起,区政府安委办组织公安、安监、消防、电力、市场等部门

重点对香江光彩大市场和铁塔商场 进行安全检查。

检查人员认真细致地查看了香 江光彩大市场、铁塔商场等经营单 位的安全生产规章制度、责任制落 实情况、值班领导和值班人员在岗 情况以及值班人员的交接记录等档 案材料,现场检查了安全通道是否 畅通、消防器材是否合格等方面,严 肃查处锁闭、封堵或占用疏散通道、 疏散楼梯、安全出口等违法行为。对 检查中发现的隐患,要求各单位限 期整改消除完毕,各相关部门将进 行跟踪整改复查,确保隐患全部整 改到位。目前,城区安全生产集中检 查活动仍在有条不紊进行之中。

(本报记者 杜宁 通讯员 李冬梅)



1月27日,古楼街道办事处征兵宣传站工作人员在向群众宣传征兵政策

为全力调动辖区广大群众和适龄青年支持、参与征兵工作的积极性,古楼街道及早安排、认真部署开展2014年冬季征兵工作。街道在全区率先设立征兵宣传站,由武装部工作人员面对面向群众进行征兵政策宣传,并在各社区、主要街道、村居巷悬挂征兵宣传条幅,张贴大量宣传标语,在辖区内掀起征兵宣传高潮。

本报记者 刘颖 通讯员 臧永杰 马涛 摄

我区召开 2014 年法律服务工作座谈会

本报讯 1月25日,我区召开2014年法律服务工作座谈会,总结2013年度法律服务工作情况,科学谋划2014年全区法律服务工作。

会上,律师事务所、公证处、 法律援助、司法鉴定以及基层法律 服务所负责人对 2013 年的法律服 务工作做了总结,同时对目前法律 服务工作出现的问题以及今后的法律服务工作的开展方向进行了讨论。会议指出,2013年的法律服务工作,紧紧围绕党委、政府的中心工作,尤其在化解矛盾,和谐稳定,解决纠纷方面做出了贡献,同时法律服务机构的业务量得到增加,办公条件得到进一步提升,司

法局将进一步提升司法行政服务水平,推动全区社会民生和谐,为创建法治城市作出更多贡献。与会相关领导及法律服务机构负责人在会上就如何做好新形势下的法律服务工作讲了意见。

(本报记者 李可新 通讯员 周毅 陈国新)

区质监分局计量执法为民生

本报讯 春节来临之际,为规范节日期间计量市场秩序,保护消费者合法权益。近日,区质监分局开展了计量执法服务活动。

为了让全区群众过上祥和放心的春节,区质监分局发挥职能作用,在全区集贸市场,商场,超市、餐饮行业、加油站等场所开展了计量执

法服务活动,对关系全区民生的计量经营场所进行了全面检查,对经营者在用计量器具是否检定、零售商品销售者是否明确标示计量操作过程、零售商品是否按净重结算、加油站的铅封和检定合格标志是否完整,是否存在更换加油机计量芯片等计量违法行为进行了全面排查。

在执法检查中,对将商品上带有的附加物作为量值转嫁给消费者,以及伪造数据、缺斤短两等坑害消费者的计量违法行为将依法进行处理,进一步营造了守法经营、诚信计量的氛围,使全区计量市场环境得到净化。

通讯员 陈红梅)

山东天工岩土向 526 名员工家庭发放"忠孝慰问金"

本报讯 春节前夕,为感谢员工及亲属对天工公司的厚爱和支持,让员工及亲属分享公司一年来的发展成果,山东天工岩土工程设备有限公司近日向526名员工的父母或亲属发放999元"忠孝慰问金",共计525474元。

山东天工岩土工程设备有限公司把建设国际一流的工程刀具做为 企业目标,恪守"服务社会、回报 社会"的经营宗旨,坚持科技领先。持续创新,尊重员工和用户,正确处理国家、社会、用户、员工、股东利益关系,积极打造和谐天工,充分调动员工积极性。2013年销售收入、利税、职工收入等经济技术指标创历史最高水平。为答谢员工及亲属对天工发展做出的重大贡献,公司领导班子决定向员工父母或直系亲属发放 999 元的慰问

金。目前,正陆续邮寄到职工父母 或亲属手中。

以东属于中。 山东天工岩土工程设备有限公司此举,充分体现了该公司良好的 企业文化,让全体员工真正感受到 天工大家庭的温暖,进一步凝聚员 工力量,打造和谐天工、百年天 工,为民族工业振兴和发展提供了 一个很好地典范。

(通讯员 史玉山 段梦梦)

团区委走访贫困儿童家庭

本报讯 近日来,团区委组织蒲公英志愿者协会、社会爱心企业及 个人,走访了梁水镇和闫寺的十四名贫困儿童家庭。

通过学校及镇政府协助的调查得知,这些孩子有的是留守儿童,有的是单亲家庭,生活非常不易,但是这些孩子没有放弃自己,在学校里表现很好,品学兼优,获得了老师和同学的一致好评。这次活动给这些贫困家庭送去了米和油等生活必需品,并给他们送去了助学金共计7800元。

孩子们认真填写了回馈书。"我以后会好好学习,回报大家。" "我长大以后也要加入你们,帮助别人。""谢谢你们的帮助,以后我 一定好好学习,成为和你们一样的人,报答社会。"……这是孩子们写 下的心声。

(本报记者 杜宁 通讯员 杨晓)

区财政局干部职工紧接"地气" 深入开展党的群众路线实践活动

本报讯 区财政局深入开展党的群众路线教育实践活动,让干部职工紧接"地气",在春节来临之际再次来到堂邑镇深入群众联系点、帮扶村、困难户和敬老院,切实为他们解决实际问题,让人民群众过上安心幸福年。

区财政局有关同志相继走访了原帮扶救助的唐邑镇金宝忠、谢武奎、杨公兴等困难帮扶家庭,当时曾给他们办理大病救治、送去了医疗器械、救助资金,给他们精神抚慰和鼓励,使他们重树生活信心,成就了家庭和事业。区财政局此次走访又为他们带去了新春慰问金及新年礼物,并对他们反应的困难和问题,一一作了答复。

区财政局负责同志现场表示,将继续以关注民生为重点,时刻把群众安危冷暖放在心上,及时准确了解群众所思、所盼、所忧、所急,把群众利益放在首位,通过具体事项把群众工作做实、做深、做细、做透。再次通过加强作风建设与满足群众期盼相结合,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,切实实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益,努力的做好、做实"党的群众路线"实践工作,让群众看到希望。

区审计局夯实群众路线活动 开创审计新局面

本报讯 为抓好党的十八大提出的群众路线教育实践活动,着力提高审计机关依法履职的能力,区审计局结合审计工作实际,从三方面着手,确保党的群众路线教育实践活动的顺利开展。

认真组织学习,及时统一思想。该局及时组织全局干部认真学习《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》及《习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话》,成立教育实践活动领导小组,组织调研座谈

自觉贯彻落实,深刻查找不足。该局围绕贯彻落实中央"八项规定"、审计署"八不准"等规定,层层签订党风廉政建设责任状,并采取突击检查和暗访的方式对科室和审计人员进行廉政检查,确保依法公正审计。同时,向社会公开举报电话,在办公地点设置意见箱,便于干部群众提出意见和建议。

听取群众呼声,解决实际问题。加强对政府投资、"三公"开支、民生专项资金等重点事项审计,坚决查处各种违纪违规行为,当好财政资金和群众利益的"保护神"。 (审计宣)

区档案局 走访慰问困难群众

本报讯 区档案局领导班子高度重视助困工作,把慰问困难群众作为围绕中心、服务大局、保障和促进经济平稳较快发展中的一项政治任务来抓。1月27日,区档案局领导班子一行到斗虎屯镇走访慰问了部分困难群众,为他们送去了春节必需品及新春祝福,详细询问了他们的生活需要和身体状况,鼓励他们自立自强,让困难群众真切感受到党的关怀。

区物资局 走访慰问联建村困难群众

本报讯春节将至,带着对困难群众的浓浓情意和深切关怀,为切实践行党的群众路线教育实践活动,区物资局党委"双联共建"活动小组一行四人来到联建村侯营镇罗庄村进行走访慰问。

区物资局先后来到罗庄村 4 名困难群众家中,每到一处,都详细询问了他们的身体状况和生活难题以及子女的生产、生活情况等,同时还为他们送去了面、油等生活物资,并向他们表达了新春的祝福以及党和政府对他们的关心。 (实习记者 杨威 通讯员 王梅玲)